
同志社校友会愛知支部 第１３６回 常任理事会 議事録 

 

１ 日 時   平成２８年７月２０日（水）１８時～２０時００分 

２ 会 場   中日パレス 

３ 出席者   ２６名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫  

参 与    

  副支部長 嶋田 健二 犬飼 敏光 田島 和憲 大林 市郎 神谷 紀子  

  専務理事  

常任理事 安田 幸雄 八神 弘雄 平野 哲始郎 大井 弘久 永野 光容 宮崎 晃吉

髙木 正己 稲熊 裕之 大平 雅弘 勝 康生 伊藤 博康 吉田 和正  

松村 陽明 橋本 篤一朗 加藤 順平 氏家 鉄也 後藤 慶太 

常任理事（候補） 

     川原 喜弘 下永吉 隆  

 

４ 山口支部長挨拶 

   暑い日が続いているが、引き続き同志社の応援ということで支部の活動を行っていきたい。

本日は、総会講演者の件、早稲田大学とのラグビー定期戦共催の件、大懇親会のバスツアーの

件等について審議願いたい。 

    

５ 審議事項 

（１）平成２８年度総会講演者の件 

    橋本総会懇親会実行委員長より総会講演者については、総会懇親会実行委員会において 

   松岡敬学長が候補として決定した旨の説明があり、原案通り承認されました。 

 （２）本年度総会・懇親会ご招待者の件 

氏家事務局次長より、学校法人同志社からの招待予定者について、大谷総長・水谷理事 

長・松岡学長、校友会等からの招待予定者について、井上会長・豊原副会長・安田岐阜支 

部長・藤内三重支部長・川合静岡支部長・神吉同志社同窓会愛知支部長である旨説明があ 

り、原案通り承認されました。 

 （３）同志社大学 VS 早稲田大学、ラグビー部定期戦 in 名古屋、共催・支援の件 

 永野常任理事より、早稲田大学とのラグビー部定期戦を名古屋で開催する予定である旨 

発案があり、愛知支部の共催及び支援を依頼すること、実行委員長に同志社大学ラグビー 

OB の平井俊洋氏が就任すること、詳細については実行委員会へ一任願う旨の説明があり、 

原案通り承認されました。 

（４）大懇親会のバスツアーの件 

    氏家事務局次長より、今年よりホームカミングデーと同時開催されることになった大懇 

親会に関して現在わかっている情報が伝えられバスツアーの実施の是非について審議が 

なされましたが、大懇親会に関する確定的な情報が少ないため今後情報が明らかになり次 

第対応していくことが山口支部長より提案され、承認されました。 

参考意見として、例年に比べ会場が狭いこと、飲食の準備が万全ではないなどの懸念す 

る意見が出されました。一方バスツアーに参加したいかどうかを尋ねたところ２名の方 

が参加したいという意思を表明されました。バスについては、紅葉シーズンであるため車 

両の確保が非常に厳しい旨のバス会社からのヒヤリング情報が伝えられました。 

 

６ 報告事項 

（１）総会案内状チラシ広告掲載依頼の件 

 神谷事務局長より、総会案内状チラシ広告掲載依頼書が配布されチラシ広告について、 

昨年は１件の空欄があったこと、今年は減少が懸念されることから、積極的に応募いただ 

きたい旨が報告されました。 

 

 



 （２）各クラブ・同好会・学部会等からの報告 

    ・吉田常任理事より同志社スポーツユニオン東海支部の活動に関して、太田選手の壮行会 

     が開催されたこと、2017年3月10日に総会が予定されていること等が報告されました。 

    ・犬飼副支部長（政法会東海支部長）より、大懇親会において政法会総会が予定されてい 

     る旨、報告がありました。 

    ・宮崎常任理事より、市原樹徳会東海支部長の代理として、6月 25 日に総会が盛大に開催 

     された旨、報告がありました。 

    ・大林副支部長（東三河クラブ会長）より 8月 6 日に総会を予定している旨、報告があり 

     ました。 

    ・勝常任理事より、7 月 24 日に囲碁倶楽部 70 回記念大会が予定されている旨、報告があ 

りました。 

 （３）今年度のスケジュールの報告 

    ・平成 28 年 9 月 28 日（水）18 時～ 第 109 回理事会（名古屋観光ホテル） 

    ・平成 28 年 11 月 26 日（土）16 時 30 分～ 総会・懇親会（名古屋観光ホテル） 

 （４）その他 

    ・熊本募金（熊本バンドゆかりのジェーンズ邸等）への対応として総会懇親会会場に募金      

     箱を設置する執行部の方針が報告されました。 

    ・山口支部長より 10 月 8 日リユニオン全同志社ゴルフ大会のお知らせがありました。 

    ・常任理事に就任する川原喜弘様、加藤順平様、下永吉隆様から自己紹介がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行委員長より、総会講師について、実行委員会で検討中の案が報告され 

   ました。来年の４０周年も視野に入れ２年合わせての流れを作りたいと考えていることから、 

来年はメモリアルイヤーに相応しい講師を選定し、今年はオリンピックイヤーを盛り上げる 

講師を検討している旨報告されました。 

具体的には、フェンシングの太田雄貴選手があげられ、代理人経由で依頼すると相当の出 

演料が発生するので体育会等の卒業生ネットワーク経由で学校行事に適当な出演料が可能 

か検討中である旨が報告されました。 

また、松岡敬新学長も候補に挙げられている旨報告がありました。 

報告に対しては、おおむね「新学長については、今後の同志社の運営方針等を聞くことは意 

義がある。（予め新学長に聞きたいことを準備しておくべき）」、「若い校友はじめ多くの校友 



の参加を促すのであれば、太田選手のような著名人が効果的である。」といった意見がださ 

れ、意見を参考にして実行委員会においてさらに検討し、次回の常任理事会で審議すること 

となりました 

 

７ 報告事項 

（１） 各クラブ・同好会等から近況報告 

   ・同志社スポーツユニオン東海支部・吉田常任理事より３月１１日（金）に総会が開催され

大変盛況のうちに完了した旨、報告をいただきました。５/１５の明治戦、今後の活動予

定等も報告されました。 

   ・政法会東海支部・犬飼副支部長より、５月２２日（日）に総会開催予定の旨、報告をいた

だきました。 

   ・樹徳会東海支部・市原副支部長より、６月２５日（土）に総会開催予定の旨、報告をいた

だきました。 

   ・西三河クラブ・藤森副支部長より、６月５日（日）に総会開催予定の旨、報告をいただき

ました。 

   ・ラグビー愛好会・永野常任理事より、２/２８（日）総会が開催され、大変盛況のうちに

完了した旨、加えて若いメンバーを募集している旨、事務局長の推薦を願いたい旨、報告

をいただきました。 

（２） 今年度のスケジュール報告 

  ・平成 28 年 7 月 20 日（水）18 時～ 第 136 回常任理事会（中日パレス） 

・平成 28 年 9 月 28 日（水）18 時～ 第 109 回理事会（名古屋観光ホテル） 

・平成 28 年 11 月 26 日（土）16 時 30 分～ 総会・懇親会（名古屋観光ホテル） 

 

以 上 


